

2011年12月14日 星期三

周一至周五出版

第2430期 今日24版

北京日报报业集团主管主办
北京商报社出版

本报特供
航空阅读

中国国际航空股份有限公司
中国南方航空股份有限公司
中国东方航空股份有限公司
中国联合航空有限公司

全球主要市场上一交易日行情

上证指数收盘	2248.59	-1.87%
最高/最低	2285.81	2245.87
深成指数收盘	9190.88	-1.98%
最高/最低	9367.75	9175.17
道·琼斯	12115.73	0.79%
纳斯达克	2637.75	0.98%
标准普尔	1246.37	0.80%
金融时报	5479.69	0.95%
恒生指数	18447.20	-0.69%
台湾加权	6896.31	-0.76%
日经指数	8552.81	-1.17%
纽约原油	\$99.11	1.37%
现货黄金	\$1669.70	0.09%
CBOT黄豆	\$1114.50	0.22%
LME期铜	\$7630.00	0.30%

(截至北京时间23时)



地址: 北京市朝阳区东四环南路九号
A座服务电话: 67395678
B座服务电话: 67395803
C座服务电话: 87386666



· 周刊出版时间 ·
■ 周一: 文化创意产业周刊 区域经济周刊
中关村周刊 投资周刊
■ 周二: 时代汽车周刊 产经周刊 美食周刊
■ 周三: 商业周刊 通讯数码周刊 IT互联网周刊
■ 周四: 新北京楼市周刊 家居产业周刊
商旅周刊 时尚周刊
■ 周五: 理财周刊 中国书画周刊 中国紫砂周刊
中国当代艺术周刊 红酒周刊

本报常年法律顾问 北京市汇佳律师事务所
邱宝昌 律师 电话: 010-64097966 5158365

责编 韩哲 美编 李杰 责校 唐斌

存量盘整
求解春运死结

(见第2版)

苏宁计划
明年再增400余家店

(见第4版)

雅戈尔弱市下
重操炒股旧业

(见第6版)

商业该如何借力
中轴“文脉”?

(见《商业周刊》A1版)

美元走强国际金价连跌 炒金风险加大

商报讯 (记者 孟凡霞) 在美元走强背景下,金市年终行情恐将落空。

本周前两个交易日,伦敦现货金已下跌超过50美元。周一的伦敦现货金跌破1700美元/盎司整数关口,收于1668.2美元,跌幅近3%,创下两个多月以来的最大单日跌幅。昨日,金价继续下挫,盘中一度跌至1651.95美元/盎司。国内黄金售价在两个交易日内下跌超过10元/克。

本周黄金急跌主要是由于上周举行的欧盟峰会未能就解决欧债危机推出切实举措,欧元区国家短期内面临评级下调压力。三大

评级机构纷纷发布可能调低欧洲多国评级的警告。美元资产获得了市场资金的青睐,受此影响美元指数上涨,以美元为计价单位的大宗商品价格则下跌。

同时,美联储的最新利率决议也可能使黄金承压。兴业银行资金运营中心分析师蒋舒认为,美国就业市场和零售业正逐渐好转,美联储再推量化宽松的概率很小。从技术面来看,看不出金价有明显的趋势,金价仍会维持区间震荡偏弱的格局,金价将以1690美元/盎司为中心上下30美元区间震荡。

高赛尔高级贵金属分析师马文远表示,

黄金避险买盘正在消退,金价受到打压可以看做是一种理性回归。从整个宏观经济环境分析,目前全球主要发达国家经济持续低迷,再加上以中国为代表的新兴经济体出现增速放缓,使得整个大宗商品持续走跌。另外,各近期CPI数据不断回落,削弱了通胀预期,黄金作为对抗通胀的功能被市场弱化。

马文远提示,黄金阶段性的空头或许已经到来,投资者不要盲目抄底。专家建议,近期股市、基金等市场均遭遇寒流,而银行年底吸储压力较大,理财产品收益率水涨船高,投资者可考虑较为稳健的投资品种。

龙德广场:成败皆由天通苑

(详细报道见第5版)

年末突击揽储新招迭出

银行急调理财产品收益方式

商报讯 (记者 闫瑾) 超短期理财产品停发并没有阻断银行年末突击揽储的路径,如今银行很快又找到了新的替代品,那就是滚动型理财产品。年末之际,一些商业银行迅速调高了相关产品的收益率及其分档方式,吸引投资者购买。

记者注意到,近日工商银行在其官网发布公告,调整了“灵通快线”和“周周分红”两款滚动型产品的投资范围、分档计息和预期最高年化收益率。公告显示的两款产品调整的模式相同,都由此前的预期年化收益率1.90%调整为分档计息,各档次分段预期收益率为100万份

以下(不含),预期最高年化收益率为2.10%;100万~500万份(不含),预期最高年化收益率为2.30%;购买500万份及以上,预期最高年化收益率为2.50%。

“月末、季末、年底调高理财产品收益率是商业银行的一贯做法,由于这些时点银行都有揽储需要,所以多通过提高产品收益率来吸引客户购买。”一家股份制银行个人银行部相关负责人告诉记者。他表示,此前这类滚动型产品原本为偏重短期投资又没有太多时间的客户而设计的,但随着超短期理财产品的停发,滚动型产品现如今却成了短期理财产品的“替

补”,正逐渐成为年末银行揽储的重要工具。

多家银行都在积极发行滚动型理财产品,如广发银行的“薪加薪13号-7天循环版”,上海农商银行的“鑫意”理财恒通等。这类产品以1天、7天、14天等期限为一个投资周期,若产品开放日投资者不赎回,则自动进入下一个投资周期;这类产品预期年化收益率在2%~4%之间,在交易时间内的工作日都可以随时赎回,方便对资金流动性要求高的客户。

值得一提的是,为了实现承诺给客户的更高收益,工行也相应增加了理财产品的投资范围,如工行的“灵通快线”个人高净值客户专属

7天增利人民币理财产品,在原投资范围基础上,新增上市公司股票收益权信托计划、结构化证券投资信托计划优先份额、攀钢钒钛股票收益权承接投资信托计划三项投资品为新的投资标的。

不过,相关理财分析师还是建议投资者配置相对稳定、长期的产品,“从短期来看,央行下调存款准备金率并不能改变目前的整个市场环境。随着超短期产品逐渐淡出银行理财市场,货币政策略微宽松,投资者应采取‘逆向思维’,在理财中更加注重长期合理的资产配置”。

港商获准
在内地建独资医院

商务部副部长蒋耀平和香港特区政府财政司司长曾俊华昨日在香港签署了《内地与香港关于建立更紧密经贸关系的安排》补充协议八》,该协议使安排所涵盖的服务贸易开放领域由44个增至47个,共涉及301项开放措施,其中包括允许香港医疗服务提供者在内地所有直辖市及省会城市,以独资形式设立医院。将从明年4月1日起实施。

一位不愿透露姓名的民营医院负责人向记者表示,香港独资医院进入内地无疑会加剧医疗服务的竞争,从为患者提供更多的选择来讲是一件好事。但希望民营或外资医院能与公立医疗机构享有平等的价格和税收等政策。

(详细报道见第2版)

P 图片新闻
picture news

加拿大退出《京都议定书》



继2001年美国退出之后,加拿大环境部长彼得·肯特(图中)12日在议会举行的新闻发布会上宣布,加拿大正式退出《京都议定书》。日本和俄罗斯在德班气候大会期间也已表示不参加《京都议定书》第二阶段承诺期,其步加拿大后尘的可能性很大。《京都议定书》所能约束的主要剩下欧盟,可谓名存实亡。(详细报道见第8版) 商报综合报道 新华社/图

美的首度回应
裁员风波

近日,一则美的集团大幅裁员的消息在业内传得沸沸扬扬。在获得美的集团董事长方洪波亲口证实之后,昨日,美的方面相关负责人又向本报记者详细解释旗下部分销售公司缩减人员的原因,并坦言由于规模化发展,近两年公司营销系统确实出现了迅速膨胀。另外,家电尤其是白电行业遭遇的“严冬”也是美的精简政的主要原因。

11月开始,美的裁员幅度令人瞠目:制冷集团60多家各地销售公司裁员幅度在40%以上,有些超过60%,总部约50%;日用家电集团2012年校园招聘的新员工几乎全裁。(详细报道见第3版)

SUNING 苏宁电器

苏宁电器年终收官盛宴

以旧换新
双倍补贴

12月16~18日,在苏宁主会场门店购彩电、冰箱、洗衣机、空调产品参加五家以旧换新活动,享11%补贴的基础上:

苏宁再补贴10%

(补贴上限为国家补贴,每台机不叠加,详见店面海报)

主会场 马家堡店 西大望路店 石景山店 大兴店
正阳大街店 青塔西路店 天通苑店 西翠路店
杨闸店 西三旗店 复兴路店

苏宁100店 12月16日起火爆升级

四大补贴 巨惠京城

苏宁岁末刷新全年力度

最高补贴
40%
10%+10%
10%+10%
10%+10%
(部分机型不参加,详见店内海报)

奖 购物抽奖 惊喜无限

即日起至2012年1月4日,在苏宁各店购物即可参加抽奖,有机会赢取:

迷情丽江5日游或团圆年夜饭
(奖品价值不高于4999元,单笔消费,详见店内海报)

